

ODPUSTOVÁ SLÁVNOSŤ V NAŠEJ FARNOSTI

Odpustová sv. omša Povýšenia Sv. kríža sa v našej Bazilike Svätého kríža bude sláviť **na budúcu nedeľu 17. septembra o 10:00 hod.** Slávnostným celebrantom a kazateľom bude Ivan Kňaze, riaditeľ Pápežských misijných diel na Slovensku. Srdečne Vás všetkých pozývame.

OBNOVENÝ OBRAZ MADONY S DIEŤAŤOM V MALOM SLAVKOVE

Na jar sme dali reštaurovať obraz Panny Márie s dieťaťom Ježišom z bočného oltára vo filiálnom kostole v Malom Slavkove. Tento obraz bol namalovaný v roku 1873. Tento rok teda slávi 150 rokov. Bol obnovený v reštaurátorskej dielni Veroniky Daneček Šmigrovskej v Seredi. Obraz Madony bol požehnaný v piatok 8.9.2023 na sviatok Narodenia Panny Márie pri sv. večernej omši v Malom Slavkove. Celková cena za obnovu diela je **6.757,- EUR**, ktorú zaplatila naša farnosť. Chceme sa poďakovať za dotáciu na obraz, ktorú v tejto veci prisľúbilo na návrh pána starostu Ladislava Oravca Obecné zastupiteľstvo obce Malý Slavkov.

UKONČENIE A VYÚČTOVANIE PRÁC NA PASTORAČNOM CENTRE

Počas letných mesiacov prebehli na Pastoračnom centre vedľa baziliky (tzv. Charita) práce na oprave vonkajšej omietky. Za tieto práce sme zaplatili **21.611,70,-EUR**. Z Prešovského samosprávneho kraja sme dostali prisľub dotácie vo výške **10 000,- EUR**. Zvyšnú sumu zaplatila naša farnosť. V týchto dňoch sme dostali vyjadrenie z Prešovského samosprávneho kraja, že vykonaná finančná kontrola konštatuje, že neboli zistené žiadne pochybenia a prisľúbenú dotáciu nám poslali na farský účet.

UKONČENIE A VYÚČTOVANIE PRÁC NA OBNOVE ZASTREŠENIA

V tieto dni bol osadený pozlátý kríž na vežičku budovy bývalej školy (budova oproti hlavnému vchodu do baziliky), ako môžete sami vidieť. Tým boli definitívne ukončené práce na obnove šindľovej strechy. Celková cena diela je **188 304, 85,- EUR**. Ministerstvo kultúry SR nám poskytlo dotáciu vo výške 150 000,- EUR. Zvyšok bol uhradený našou farnosťou. Chceme sa úprimne poďakovať všetkým, ktorí sa podieľali na obnove strechy. Osobitne zhotoviteľovi – firme BBA Group a.s., pracovníčke Krajského pamiatkového úradu Ing. Ivete Bujnovej za odborný dohľad, Ing. architektovi Jozefovi Figlárovi za stavebný dohľad a Ing. Eve Kelbelovej za spracovanie administratívnych podkladov. Ďakujeme všetkým, ktorí finančnými milodarmi podporili tieto a ďalšie projekty v našej farnosti.

ĎAKUJEME ZA ZBIERKU PRE DIECÉZNY KATECHETICKÝ ÚRAD

Zbierka z minulej nedele na Diecézny katechetický úrad vynesla celkovú sumu **1.543,70,- EUR (farnosť 1.368,70,-EUR + kláštor redemptoristiek 175,-EUR)**, ktorú sme poslali internet bankingom na príslušný účet. Nech Pán požehnáva a odmení Vašu štedrosť.

PÚŤ DO TURZOVKY NA HORU ŽIVČÁKOVÁ

Z našej farnosti organizujeme 1. októbra 2023 **púť do Turzovky na horu Živčáková** – známe pútnické miesto, o ktorom sa zvykne hovoriť, že sú to Slovenské Lurdy. Záujemcovia o túto púť si môžu bližšie informácie prečítať na nástenke Baziliky.